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9 Νοεμβρίου 2022: Α Π Ε Ρ Γ Ο Υ Μ Ε  
Όλες/οι στην απεργιακή ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ με το μπλοκ του Συλλόγου μας 10.30 πμ στα Προπύλαια με 

προσυγκέντρωση Εκπαιδευτικών 9.45 πμ στην Πλατεία Κοραή! 
5 του Νοέμβρη Α Π Ε Χ Ο Υ Μ Ε από τις ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ παρωδία της κ. Κεραμέως! 

Λέμε ένα δυνατό φτάνει πια, δεν πάει άλλο, δε θα πληρώσει ξανά ο λαός, STOP…  

 Στους παγωμένους μισθούς, στην οικονομική και εργασιακή εξαθλίωση, στην ακρίβεια και το τρομακτικό 
κόστος διαβίωσης. Στην υποχρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών, στις περικοπές λειτουργικών 
δαπανών, στα σχέδια για σβηστά φώτα και παγωμένες αίθουσες, στις χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες. 

 Στην απαξίωση του παιδαγωγικού μας ρόλου, στον κυβερνητικό αυταρχισμό και τις δικαστικές προσφυγές, 
στα σχέδια κατηγοριοποίησης και ταξικής διαφοροποίησης των σχολείων μας. 

 Στην προσπάθεια να μπουν τα σωματεία μας στο γύψο, στην καταστολή και τις διώξεις αγωνιστών. 

Παίρνουμε αποφασιστικά την κατάσταση στα χέρια μας!! Δυναμώνουμε τον αγώνα για μόρφωση, 
δουλειά και ζωή με δικαιώματα. Η ζωή μας, η μόρφωση των παιδιών μας δε χωράει σε voucher και pass. 
12 χρόνια τώρα «ματώνουμε» από τις περικοπές που μας επέβαλαν εναλλάξ και όλες μαζί οι κυβερνήσεις. 

Οι αυξήσεις στους μισθούς, η κάλυψη των κενών, η μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, η 
μονιμοποίηση των αναπληρωτών, η επαρκής κρατική χρηματοδότηση σχολικών επιτροπών, η ενίσχυση των 
μονάδων υγείας, η κατάργηση των άδικων φόρων αντιμετωπίζονται ως κόστος που δε χωράει στους 
δημοσιοοικονομικούς περιορισμούς. Την ίδια ώρα δεκάδες δις € από την φοροαφαίμαξη του λαού 
πηγαίνουν στις τσέπες των μεγάλων επιχειρήσεων, η κερδοφορία τους σπάει ρεκόρ, «ξεκοκαλίζουν» τα 
κονδύλια του Ταμείου Ανάκαμψης και φορτώνουν στον λαό τον λογαριασμό. Ρεκόρ σπάνε οι δαπάνες για 
πολεμικούς εξοπλισμούς, για το ΝΑΤΟ, για φρεγάτες και αεροπλάνα, για την βαθύτερη εμπλοκή της Ελλάδας 
στους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς που καθιστούν την χώρα στόχο αντιποίνων.  

Καμία ανοχή – Καμία αναμονή! Τώρα είναι η ώρα να κλιμακώσουμε την πάλη μας για: 

 20% αυξήσεις στους μισθούς, άμεση καταβολή 13ου και 14ου μισθού, επαναφορά του κλεμμένου Μ.Κ. 
2016 – 2017, αφορολόγητο στα 12.000€ με προσαύξηση 3.000€ για κάθε παιδί.  

 Κατάργηση των φόρων σε ρεύμα και φυσικό αέριο, στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης. Μείωση 
τιμών και πλαφόν στα βασικά είδη, στην ενέργεια, στα καύσιμα. 

 Χρηματοδότηση σχολικών επιτροπών. Διαγραφή χρεών προς ΔΕΚΟ. Γενίκευση σχολικών γευμάτων. 

 Κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. Μονιμοποίηση των αναπληρωτών. Μείωση του αριθμού των 
μαθητών ανά τάξη. Έναρξη της ενισχυτικής διδασκαλίας. Κατάργηση της Τράπεζας Θεμάτων και ΕΒΕ. 

 Λεφτά για την Υγεία, λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία.  
Κανένας μαθητής να μην κρυώσει, να μην πεινάσει, να μη μείνει μόνος του αυτόν τον χειμώνα. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για ένα σχολείο για όλα τα παιδιά, δημόσιο και δωρεάν που θα μορφώνει 
ολόπλευρα και δε θα μας εξοντώνει, δε θα μας φορτώνει με περιττά γραφειοκρατικά βάρη, με κουτάκια και 
αξιολογήσεις που καμία σχέση δεν έχουν με τη μόρφωση των μαθητών μας. Με την ενότητα μας σε κάθε 
σχολείο, σε κάθε Σύλλογο Διδασκόντων σπάμε στην πράξη τον αυταρχισμό και την τρομοκρατία.  

Δε θα μείνουμε θεατές στην εξαθλίωσή μας! 
Δε θα «προσαρμόσουμε» τη ζωή μας στη βαρβαρότητα, όπως μας καλούν οι κυβερνητικοί «φωστήρες». 
Δεν μπορεί το 2022 να παρακαλάμε να μην κάνει κρύο στα σπίτια μας και στα σχολεία!!! Δεν μπορεί το 2022 
να βλέπουμε μαθητές μας να πεινάνε!!! Οι εργαζόμενοι σε όλη την Ευρώπη ξεσηκώνονται! Παίρνουμε κι 
εμείς την κατάσταση στα χέρια μας! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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